



# 「小三通」赴閩看《哪吒2》 逾千台胞已計劃行程

香港文匯報訊（記者 蔣焯基、蘇榕蓉）台灣民眾心心念念的《哪吒之魔童鬧海》（《哪吒2》）在台上映無期。有台灣民眾早前組團飛赴貴州邊旅遊邊觀影，福建「台陸通」客戶端也積極響應台灣同胞的需求，於日前推出了走「小三通」來福建免費觀看《哪吒2》活動。截至昨日，已有逾千台胞購買了「小三通」票，超半數已領取了觀影門票。

「台陸通」負責人劉向東向香港文匯報介紹，「台陸通」App是3月3日推出該項業務；3月31日前，使用「台陸通」客戶端購買「小三通」套票來閩的台灣居民，即可獲贈福建全域影院《哪吒2》電影票一張。截至3月20日，已有逾1,020名台灣居民購買了「小三通」票，其中已領走600餘張。

劉向東介紹，台灣居民購票後，在「台陸通」平台領票窗口，按表單要求填入個人信息及「小三通」套票訂單號等相關信息，即可獲得一張免費觀影兌換券。兌換券可於線上通過相應觀影小程序「愛來最美電影」選擇影院、時間、座位，也可在中瑞影城各家線下門店出示券碼現場選座觀影。

「眼下的《哪吒2》在台灣確實引起了很大的關注，尤其是在小朋友的群體裏，包括我的小兒子也一直心心念念。《哪吒1》在台灣可以看，但是《哪吒2》卻沒機會在台灣的大銀幕上放映。」台灣觀光旅遊產業協會理事長葉正時談及此事時無奈說道。大高雄市長交流協會總幹事黃愈豐也向香港文匯報記者表示，3月31日他受邀參加漳州的三月節，恰好是贈票活動的最後一天。「我打算盡量調整時間去參加三月節，這樣就可以享受福利，到電影院觀看《哪吒2》了。」葉正時也點讚此次活動：「要是這樣的政策能夠在大陸全域推廣，說不定

能讓更多台灣朋友不再為在台灣看不了《哪吒2》而感到遺憾。」

## 盼在內地全域推廣

「眼下的《哪吒2》在台灣確實引起了很大的關注，尤其是在小朋友的群體裏，包括我的小兒子也一直心心念念。《哪吒1》在台灣可以看，但是《哪吒2》卻沒機會在台灣的大銀幕上放映。」台灣觀光旅遊產業協會理事長葉正時談及此事時無奈說道。大高雄市長交流協會總幹事黃愈豐也向香港文匯報記者表示，3月31日他受邀參加漳州的三月節，恰好是贈票活動的最後一天。「我打算盡量調整時間去參加三月節，這樣就可以享受福利，到電影院觀看《哪吒2》了。」葉正時也點讚此次活動：「要是這樣的政策能夠在大陸全域推廣，說不定

## 台民眾組團赴「哪吒之約」

馬祖魏小姐向香港文匯報記者透露，3月13日她和朋友一行9人組了一場「觀影局」，赴福州開啟這場「哪吒之約」。魏小姐表示，對台灣民眾來說，哪吒再熟悉不過，閩台地區是哪吒信仰的重要流行地之一。《哪吒2》既有文化認同也有情感聯結，既有角色設計也有視覺衝擊，影片已經成為聯結兩岸文化認同的一個重要媒介，她希望未來還能有更多與中華傳統文化密切結合的故事被搬上大銀幕。

面對島內民眾無法觀看《哪吒2》的情況，福建推出的贈票活動無疑是一場「及時雨」。



●姚焯菲備受大家照顧。梁靜儀攝



●眾人最幸福。福甫士影相。梁靜儀攝

## 自爆被豹哥改花名「陳頭」

# 姚焯菲撐 Yumi 未當「逃學威龍」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉丹、滕麗名、姚焯菲（Chantel）、莊思明、楊明、古佩玲、陳浚霆、呂慧儀、單立文（豹哥）、周嘉洛等昨日到將軍澳電視廣播城出席《愛·回家之開心速遞》之「幸福大家庭」，大擺最幸福福甫士影相。

兩對緋聞情侶張景淳與呂慧儀、古佩玲與陳浚霆，又攬攬又手拖手，十分投入，當陳浚霆與古佩玲擺出頭貼頭甫士時，湯盈盈突然用手將二人的頭碰在一起，古佩玲一時企唔穩伏在了陳浚霆身上，二人即時面紅。

### 無意與周嘉洛組CP

Chantel表示加入《愛·回家》劇組未夠兩個月，大家都挺愛她，又會買粥及益生菌給她食，感到好幸福真的好似一家人，她也打算之後請大家食嘢。Ch-

antel又自爆被「叔公」單立文以其英文名諧音改花名「陳頭」，更被對方推測會同周嘉洛「萌愛意」，不過她就不想有感情線：「因為剛剛入職組，太多嘢要兼顧太亂，想定啲先睇定啲先。」

另外，對於正在香港大學專業進修學院修讀副學士的鍾柔美（Yumi），被同學爆料指她長期走堂，身為好友Chantel就力撐鍾柔美說：「相信係講笑，可能佢有戴帽同口罩坐後面比較低調，知道自己唔係就得啦。」作為過來人的Chantel也承認一邊讀書一邊工作的確是好辛苦，但自己鍾意

的事，再辛苦都是值得。

### 滕麗名笑言要超越陶大宇

滕麗名笑言拍《愛·回家》最幸運的是經常要叫戲中田田周嘉洛開工，更爆對方最蝦碌試過不知要開工，但也趕及現身。早前滕麗名在內地登台唱國語歌獲封「女版陶大宇」，更被網民指她國語不純正。滕麗名笑言要超越陶大宇，又歸咎現場音樂，當時根本聽不到音樂，可能是Disco的關係，音樂快時慢，十足掉碟一樣。她說：「我真係有傳訊息佢，佢仲話唔唱完呢個場，啲音樂



●湯盈盈鬼馬地將陳浚霆與古佩玲的頭碰在一起。梁靜儀攝

好正，祝我好運！」談到她歌唱比賽出身，可覺需要平反？她表示跟《愛·回家》的演員經常一齊唱歌，所以覺得自己唱歌都可以，但這段新聞都有娛樂性。

同場的莊思明對胡杏兒老公李乘德被拍到在夜店開狂歡派對，與多名索女又攬又親。莊思明坦言有留意報道，表示認識李乘德多年，很清楚對方為人，因為李乘德是在英國長大，每次見面都會擁抱，男女一視同仁。她說：「我睇相就覺得無乜嘢。」莊思明又指哥哥身形六呎高兼三百幾磅重，但李乘德也會一手攬住哥哥，又認同李乘德是一名「擁抱者」。談到可覺有婦之夫需要避忌？她坦言也認識胡杏兒，對方很信任及了解其老公。



●熊家成員比心合影。梁靜儀攝

## 劉沛蘅盼演虐戀電影 ANSONBEAN 主攻動作片



●ANSONBEAN、劉沛蘅等與古天樂相談甚歡。主辦方供圖



●林建岳與眾女星合影留念。主辦方供圖

香港文匯報訊（記者 阿祖）第29屆香港國際影視展（FILMART）本月17日開幕，寰亞電影於18日晚在中環舉行酒會，寰亞傳媒集團老闆林建岳博士、寰亞電視節目製作（香港）有限公司董事總經理梁家樹、香港電影工作者總會會長古天樂、金像獎最佳剪輯獎黃海、新晉導演獎李光耀、卓亦謙、簡君晉、藝人許恩怡（Natalie）、ANSONBEAN、劉沛蘅（Hillary）、蔡穎恩、連家穎、陳嘉寶、何嘉莉、林熙彤、曾睿彤、麥少瑜、岑麗香和梁靖琪等悉數到場，星光熠熠。

Hillary坦言在派對上認識了不少電影導演和編劇，獲益良多。她說：「現場太熱鬧、太多人，雖然唔能夠逐位傾到好深入，但好開心有機會介紹自己畀大家認識，始終作品唔多，而且係新演員。」她自言是愛情片忠粉，希望可以飾演愛情故事主角，她說：「我係一個情感好豐富嘅人，但只對住好親近嘅朋友才會表露出嚟，所以好想挑戰自己，透過電影去表達。愛情故事有好多種，我希望拍虐心嘅電影，令觀眾睇完會有領悟。」她有份主持的電視遊戲節目系列《膠

戰》，將於下月搬上舞台開鑿，Hillary透露有驚喜：「今次希望同觀眾多啲互動和令大家睇得開心，我哋度咗好多特別嘅表演，總之除咗唱歌跳舞之外，仲會加入一啲好少嘢舞台上見到嘅元素。」

至於努力追「動作演員夢」的ANSONBEAN，透露最近對自己有新發現：「我每完成一個拍攝項目就發現自己多一個新面向，感覺非常新奇和不可預測，多謝每次都有機會發掘更多可能性。例如最近播嘅劇集，因為有啲搞笑，而且係我唔擅長嘅，所以一路拍我一路擔心，結果出到嚟反應好，大家好鍾意。原來搞笑，係到觀眾開心，自己睇返都覺得好笑，突然間unlock（解鎖）喜劇路線。」他希望以「動作片」為主軸，拍攝愛情、搞笑或懸疑等電影。除了練習武術，ANSONBEAN亦努力學演戲，尤其是學習「自然」，身旁曾跟他合作拍劇的Hillary笑說：「其實你平時都好唔自然！」ANSONBEAN承認：「無論我對鏡頭拍戲，或者平時同朋友交談，都會因為個腦諗緊太多嘢，講話變得唔自然，我會努力改善。」

## 泥鯁黃妍榮膺微電影最佳男、女主角

香港文匯報訊（記者 達里）黃妍、黎萬宏（泥鯁）、譚杏藍（小花）昨日出席《第十二屆微電影「創十作」支援計劃（音樂篇）》頒獎典禮，泥鯁憑《泥鯁》獲最佳男主角，首次演戲的黃妍也憑《加班》榮膺最佳女主角，而《泥鯁》更獲4個大獎成為大贏家。

黃妍除了奪得最佳微電影女主角獎外，演出的微電影《加班》也獲「最佳微電影製作大獎」銅獎，她直言自己是首次參與演戲，想不到就能第一次獲得電影獎項，說：「功勞不是我一個人的，要感謝導演和團隊。」黃妍坦言以往認為演戲是她無法挑戰的項目，說：「不過劇本是我度身訂製，要演一個經常加班的女仔，如果日後再有機會，都可以繼續挑戰演戲。」黃妍笑稱想挑戰做諧星，至於性感戲能否接受到，她笑道：「我的底線很高的，拍親熱戲我怕其他

人會『嘔血』。」泥鯁高興微電影贏得4個大獎，也是他作為演員第一次獲獎，多謝評審對他的偏愛，今後希望有機會多參與MV拍攝。泥鯁透露會與電影團隊吃飯慶祝，問到太太黃心穎為何不到場見證，他笑道：「因為座位有限，要留給電影團隊。」泥鯁稱心穎在演戲上給他不少意見，他也自知還有很多進步空間。

月底出嫁的譚杏藍（小花）表示會舉辦兩場婚宴。小花稱現在已開始減肥，笑言未婚夫懂得法文，度蜜月首選去歐洲。



●黃妍與泥鯁斬獲頗豐。達里攝

## 五月天啟德騷飛今開售 JJ豪擲8位數打造舞台

香港文匯報訊（記者 阿祖）五月天與香港樂迷每年的「五月之約」，今年已定於2025年5月9日至11日舉行三場《五月天 [5525 回到那一天] 25周年巡迴演唱會 香港站·展新啟德版》，更成為首支進駐「啟德體育園主場館」開唱的亞洲樂團。官方昨天正式公布演唱會門票將於今日上午10時於網上公開發售，不設售票處。而早前信用卡優先訂票，已火速爆滿。

今次25周年巡迴演唱會香港站，五月天將於啟德與樂迷展開一場音樂盛宴，舞台亦將全面升級巨型五球舞台設計，打造震撼的視覺效果，搭配頂級聲光技術，為樂迷呈現一場高規格演出。五月天期待與五迷在新場館展開新啟德之旅，在太平山下乾一杯，與樂迷再聚細數25年音樂路上的點滴時光。



●五月天啟德騷僅限網上購票。主辦方供圖

此外日前林俊傑公布《JJ20 FINAL LAP世界巡迴演唱會》香港站將於5月24及25日在啟德主場館舉行，消息公布後反應熱烈，昨日公開發售瞬間「秒殺」，不少樂迷表示「刷爆手機」仍未能購票，票務系統顯示近十萬人次輪候購票。早前JJ透露今次個唱將豪花8位數還原舞台，盼觀眾能有最佳體驗。JJ表示將全力以赴，以答謝歌迷支持。